



USAID
DEL PUEBLO DE LOS ESTADOS
UNIDOS DE AMÉRICA

GUATEMALA

**ANUNCIO
CONVOCATORIA PARA LA PRESENTACIÓN DE CONCEPTOS DE DESARROLLO
LIDERADOS LOCALMENTE SOBRE
KEM (palabra maya-k'iche' que significa "tejido")
FORTALECIENDO EL TRABAJO CON JÓVENES
Y PUEBLOS INDÍGENAS**

**ADENDA #9 A LA
DECLARACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL (APS) DE DESARROLLO
LIDERADO LOCALMENTE
Nº APS: 7200AA19APS00007**

**ENMIENDA No. 4
Fecha: 26 de julio de 2021**

A TODAS LAS ORGANIZACIONES INTERESADAS:

Esta Enmienda No. 4 se publica para compartir la siguiente información relacionada con dos preguntas recibidas recientemente:

1. **Pregunta:** En algunos cuadros del formulario indica un número máximo de caracteres. Estos se refieren a cualquier letra, signo o a palabras

Respuesta: El número incluido en las cajas de texto se refiere al número de caracteres. Un carácter es cualquier letra, número, símbolo especial o espacio que se inserta o se escribe en la caja de texto.

2. **Pregunta:** Me gustaría realizar una última pregunta. Es posible incluir en la solicitud de presupuesto, 10% de costos indirectos. Desafortunadamente en el Addendum no se especifica este punto, pero de acuerdo al ADS 303 "Donaciones y Acuerdos Cooperativos para Organizaciones No Gubernamentales", una organización sin un NICRA (Acuerdo de Costos Indirectos Negociados) puede elegir cargar una tarifa de 10% de minimis.

Respuesta: Si, puede proponer una tarifa de minimis de 10% que esté de acuerdo a las Cláusulas Estándar para Organizaciones No Gubernamentales y no estadounidenses <https://www.usaid.gov/sites/default/files/documents/303.pdf>.

Todos los demás términos de la Adenda #9 se mantienen vigentes.

Atentamente,

/s/
Natalie J. Thunberg
Oficial de Contratos y Convenios